l l MAPKA, MOJIEJIb MOJEJIbHBIN FOJ
-@\

BMW X3 F25 2010-
CArn BMW X4 2014-

AUTO STYLE
ACCESSORIES

AUTOTUNING

BboxoBble MOAHOKKH

Saxnagnan Nel
3akaanHasn Nel Boar M8x25

Ty i

@

Boar M8x25
T'aiika M8
ITaiiéa M8 2 1uT.

Saxaannana Ne2
Boar M10x25
IlaiiGa M10

IopsiioK yCTAHOBKH KOMILJIEKTA IOPOTOB CocTaB KOMILTIEKTA KpeneKa
1. CHSTb IITATHBIN [UIACTUKOBBIN MBIIBHUK.
N HAVMEHOBAHUE KOJUYECTBO APTHUKVYJI
2. [MpunoxuTh  KPOHINTEHHBI K  KYy30BY U -
OIPEJICITUTH TOYKH KPETUICHHSL. . ﬁgxgg i; LT C KBajpaTHOH roi.
3. VY CTaHOBUTH 3aKJIaJHbIE COIVIACHO CXEME. onIT X e
. M10x25 4 .
4, Y CTaHOBHUTH KPOHIITEHHBI.
. . £ M8 14 mrr.
5. Mo Mecty monpe3aTh MTATHBIN IIACTHKOBBINA 11aii6a M10 -
MBITHHHK, B MECTaX YCTAHOBKH KPOHIIITEHHOB. -
6.  YcraHoBHTH MOTHOXKKH. Kpenmuth mpu momorim Taiika M8 2 mr.
6onroB M8x20 u raek M8.
7 OTperyanpoBarh IMOJIOKEHUE TTOTHOXKEK 3akagHas M3 [ ABC.05.01.001.044
' PErymmp ; Z M10 4, ABC.05.01.000.007
8.  Bce Touku kpernenus 3atsayTh (M10-50 Hw,

MS8-30 Hm, M6-10 Hwm). Hcnoas3oBaHre
MTHEeBMOMHCTPYMEHTA 3aIPEIEHO.

L= ————————————— ... ——— .}
www.opttriabc.ru



